Události posledních let
ČR se stala v roce 1999 členem …………….. neboli Severoatlantické aliance a v roce ………………… jsme vstoupili do hospodářského spolku evropských států - …………………………
Hlavním záměrem EU je …………………….. zemí. Češi zde mohou volně cestovat, pohybovat se, pracovat a studovat. Jednou z povinností členských zemí je, aby hospodářsky vyspělejší země …………………… těm méně vyspělým. 
Problém poslední doby? Celosvětové …………………………. životního prostředí, oceánů a moří, to souvisí se živelnými …………..
Nejnovější změny v ČR? V roce 2013 si občané poprvé volili svého …………………. Tzv. PŘÍMÁ VOLBA.
A stát se snaží o církevní restituci – vrátit majetek, který byl církvi zabaven za vlády komunistů. 


POLSKO
Hlavní město: …………………. Měna: ………………. Úřední jazyk: ………………………….Těžba: černé uhlí, sůl, ………….. a ……………. Polský námořní přístav: …………………….
Povrch je tvořen ………… nížinou a hraničním pohořím. Velké zásoby ………….
Nejdelší Polské řeky: ……… a …………….. – ústí do ……………………… moře. Je zde málo úrodná půda. 

SPOLKOVÁ REPUBLIKA NĚMECKO
Hlavní město: ………………… Měna: …………………… Úřední jazyk: …………………. Pohoří: …………………..
Patří k nejvyspělejším a nejbohatším státům. Další známá města: Mnichov, Hamburk.
Severní část leží podíl ………………. A ……………………….. moře. Je zde i ………………. nížina
Největší německý ostrov: ………………. Nejdelší řeka: ………………….., dále Dunaj a Labe.
Průmysl: …………….. a elektrotechnický. Těžba: hnědého a ………….. uhlí.
Největší letiště se nachází ve …………………………… a národní přístav ve městě …………………………..

RAKOUSKO
Hlavní město: …………………. Měna: ………………. Úřední jazyk: ………………………….
Je to vnitrozemský a vyspělý stát. Největší příjmy mají z cestovního ruchu. Dalšími velkými městy: Innsbruk, …………, Linz a Graz.
Nachází se zde velehory ……………….. Největší řekou: …………………………… 
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